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さかいで産業展示交流フェア　２０１４出展(店)について下記を厳守致します。

１．納入期日までに出展料未納の場合は、出展を除外されても異議を申しません。

２．販売する商品・飲食物については、社名入り袋に入れるなど販売者を明確にします。

３．置台は、５０㎝以上店舗より出しません。

４．火器等を使用し事故となった場合は、責任を持って処理致します。

５．自店のゴミについては、責任を持って処理します。

６．当日、出展責任者は必ずテントにいます。万が一、出展責任者が変更の場合は事務局(本
部)へ届出をします。

７．名義貸し出展は致しません。発見された場合は即時出展(店)を取り消されても異議申し立てしません。また、貸した業者も将来に亘り出展できなくなっても異議を申しません。

８．出展者名義看板は１テント１枚必ずテントに掲げます。

９．出展終了時間(１５：００)、撤去終了時間(１７：００)は厳守し、速やかに商品等を撤去致します。

10．さかいで産業展示交流フェア実行委員会事務局の注意は厳守いたします。

11．全各項の注意について違反した場合、１回目は「警告」、２回目は「出展取り消し」となります。これらの処置につきまして異議を申しません。
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